TR KEDLLICEI HERAE (AR O RRIR)

FiE R ALER

BEARABRZDES AlERIH D ERE

B O & B 129B2025

3 il £ SEHE1HhE

AT £ ih TEAFRAKEH SRS EF1HE|
R OE O#B B EFELAMAREE LI ARER

5 km

1% B (S=1:200,000) &K (S=1:25,000) Y




2E & % O /B ERXEHAE
[ #2eE TRIBERE

BR3—1 BEOBThOHELH ELVEEOSTNOHLTHORTR (LHE)
BEMN MO E| BHES 129B2025 |  #ms SETE iR | Fizsh LR AHET S R E 2 F 1B

//

L=

Rl

LR

A T

[CJ s az0b2hoh3 L ORE
BEOEINOHZ LMD

[ tazosmsrme@zzmm

[ tBZ0B80AMK100kN/nERZ5HE

— AR

BiE

3@



RIER b AR X EGEH =

B3 —2 FEMICHERATHILBESNOERICEIHEE (1/1) _ _ REEE | ERR18FE
2EROME | BHMES | 129B2025 [EliES \ SRS E1HE | PR ERARERKHERI S B S B F1HE
) SERMO TinICHEET S ZEH A
ﬁi’; TREOBEBOSILEHOKRES TERFDOHBEEILNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBESEILADKES
R o | BT e | B2 | e | e | B2 | B TR e | B2 | T | & | T
1 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 1.98 130.58|3m*x# %% 0.00 ~ 0.29 3.22 17.21| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 13.50 ~ 23.39 130.58| 3m#*x#% %] 20.00 ~ 23.39| 3.22 17.21
s 1.00]1.98 ~ 9.77 100.00f Zhklst | 0.29 ~ 9.77] 3.00 16.05 s 1.00f 500 ~ 13.50 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 20.00f 3.00 16.05
9 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 153 123.27|3m%x# %% 0.00 ~ 0.33| 3.25 17.38| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 13.88 ~ 21.01 123.27| 3m%x#% %] 20.00 ~ 21.01| 3.25 17.38
s 1.00]1.53 ~ 9.31 100.00f Zhkl9t | 0.33 ~ 9.31] 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 13.88 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 20.00f 3.00 16.05
3 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 2.76 143.54| 3m%x#B2 5 -~ - - —| 100kN/mM%#2 % % 1.00{ 10.94 ~ 23.33 143.54| 3m%x#B 25 -~ - - -
s 1.00]2.76 ~ 10.54 100.00f Z=hki4t | 0.00 ~ 10.54| 2.89 15.48 s 1.00f 500 ~ 10.94 100.00| Z=hl4t+ | 5.00 ~ 23.33| 2.89 15.48
4 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 0.13 101.87|3m%x#82 5% -~ - - —| 100kN/mM%#2 % % 1.00{ 11.19 ~ 11.54 101.87|3m%x#B25 -~ - - -
ZHnLs 1.00]0.13 ~ 791 100.00f Zhki4t |0.00 ~ 7.91] 2.38 12.73 s 1.00f 500 ~ 11.19 100.00f Z=hl4t | 5.00 ~ 11.54| 2.38 12.73
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
Zh st ~ st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImEBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
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